

Regulament concurs INTERNATIONAL MOTORS GROUP SRL „Ziua porților deschise”

Concursul se desfășoară în perioada 02-05 Aprilie 2024, pe pagina de Facebook International Motors Group și pe site-ul www.imotors.ro.

Organizatorul concursului va contacta câștigătorul pentru validarea și colectarea datelor în vederea livrării premiilor și va preda premiile câștigătorului după validarea și identificarea acestora în condițiile stabilite prin Regulament, Organizatorul fiind absolvit de orice răspundere ulterioară legată de premiul acordat câștigătorului.

Concursul este accesibil tuturor persoanelor fizice, rezidente în România, care respectă condițiile prezentului regulament și care urmează indicațiile prezente în acest Regulament pentru a-și valida participarea. Dreptul de participare aparține în exclusivitate participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament.

Organizatorul va utiliza datele personale furnizate de către participant exclusiv în scopul identificării și anunțării câștigătorului. Câștigătorul va trebui să furnizeze numele, prenumele, și datele de contact, pentru accesarea premiului.

Mecanismul concursului implică participarea la evenimentul „Ziua porților deschise” organizat la showroomul MG International Motors Group din Șos. Giurgiului Nr. 48H, Jilava, Ilfov, de testarea unui model MG în cadrul acestui eveniment și de completarea unei fișe de participare la eveniment în locație.

Câștigătorul va fi ales de către organizator prin tragere la sorți electronică înregistrată, dintre persoanele care au participat la evenimentul menționat mai sus, au testat un model MG și au completat un formular de participare.

Dacă nu există niciun participant care să urmeze pașii de mai sus, premiul nu va fi acordat.

Premiul constă în oferirea unui test drive de weekend a unui model MG din gama prezentată în cadrul evenimentului „Ziua porților deschise” (MG4, MG ZS, MG HS, MG EHS), la alegerea câștigătorului, de vineri până luni. Data până la care poate fi ales acest weekend este 30 aprilie 2024.

Câștigătorul va fi menționat într-un comentariu pe pagina oficială și va fi anunțat prin mesaj privat. În cazul în care câștigătorul nu furnizează datele necesare pentru accesarea premiului în termen de 48 de ore, va fi ales un alt câștigător.

Organizatorul nu este răspunzător de plata altor taxe sau a altor obligații financiare legate de premiul oferit, acestea fiind în sarcina persoanei câștigătoare.

Acest concurs nu este în nici un fel afiliat, sponsorizat sau gestionat de Facebook.

INTERNATIONAL MOTORS GROUP SRL
Șos. Giurgiului Nr. 48H, Jilava, Ilfov
Tel: 021.629.15.94
office@imotors.ro